

桐城交警联合交通部门开展货车超限超载统一行动

查处交通违法行为200余起

为有效防范化解货车交通安全风险,5月28日至30日,桐城市公安局交警大队会同桐城市交通运输局行政执法大队开展货车超限超载违法行为联合整治行动,突出重点时段、重要路段,严厉打击货车超限超载、疲劳驾驶等突出交通违法行为。

行动根据货车运行规律和特点,突出砂石、水泥等重点源头单位,在206国道等国省干线重点时段,通过“流动巡查+定点检查”方式,开展联合执法行动,严查货车超限超载、非法改装、遮挡污损号牌等违法行为。

整治期间,交警与交通局行政执法大队还深入各货运企业以及高

风险运输公司开展“敲门行动”,检查企业对驾驶员的安全教育培训、车辆动态运行监管、车辆维修保养等主体责任落实情况,运用典型案例,结合夏季天气特点,对货车驾驶员和货运企业安全管理员、负责人开展警示教育,压实企业主体责任,提高从业人员安全生产意识和

应急处置能力。

此次集中统一行动共查处货车各类交通违法行为200余起,其中超载49起、非法改装20起、疲劳驾驶2起、违反规定载客4起,有效净化了道路交通运输环境,取得良好的整治效果。

通讯员 刘畅 姚笃留



6月6日,宿松县公安局交警大队交警前往S249柴家墩路口,利用事故案例开展交通安全警示教育,提示村民驾车要从辅路上主路,要让主路上的车先行,防范交通事故的发生。

通讯员 李政平

道路交通安全培训 走进代驾司机群体

为进一步提升代驾司机交通安全意识和水平,近日,安庆市公安局交警支队二大队对代驾司机群体组织开展道路交通安全专题培训。

培训中,交警结合典型交通事故案例,重点讲解了酒后驾驶、疲劳驾驶、分心驾驶、超速等违法行为的危害性,并针对夜间行车、复杂路况等代驾常见场景详细演示了防御性驾驶技巧和应急处置方法。代驾公司相关负责人也强调了平台服务规范,要求安全与服务并重,严格遵守交通法规,提升安全驾驶技能,为乘客提供更专业、更安全的代驾服务。

通讯员 吴衍

怀宁交警开展违法查处集中整治行动

有效消除重点车辆交通安全风险隐患

近日,怀宁县公安交管大队在进出蓝莓采摘园等交通要道,紧盯面包车、皮卡车、货车、电动三四轮车等重点车辆,采取固定查缉、流动巡查等方式,严查违法超员、违法载人等突出交通违法行为。

为全面防范化解路面动态交通风险,对涉嫌非法营运违法行为的,及时移交交通运输部门;对采摘园、工地务工人员上下班有交通违法行为的,向责任单位下达隐患整改通知书,督促落实交通安全管理主体

责任。

行动中查处面包车超员7起、货车违法载人3起,打击震慑作用明显,有效消除了面包车等重点车辆交通安全风险隐患。

通讯员 郑生发

交通安全宣传活动 铺就平安出行路

6月3日,安庆市公安局交警支队高速三大队联合合安高速路政大队、合安高速公路管理中心、合肥高速交警五大队开展以“人人讲安全,个个会应急——查找身边安全隐患”为主题的第24个全国“安全生产月”宣传活动。

活动中,宣传人员通过设置咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等多种形式,向过往司乘人员普及高速公路安全行车知识、应急处置方法以及相关法律法规。工作人员耐心解答司乘人员提出的各类问题,并结合典型案例详细讲解超速、疲劳驾驶、违法占用应急车道等违法行为的危害和后果。此外,活动还特别设置了互动体验环节,邀请司乘人员参与模拟事故应急处置演练,亲身体验如何在紧急情况下正确使用灭火器、设置警示标志等,切实提高了司乘人员发现问题、解决问题的能力水平。

本次活动共发放宣传单150余份,接受群众咨询30余人次,通过立体化宣传和沉浸式互动,让“人人讲安全,个个会应急”的理念深入人心,切实为人民群众铺就了一条平安、畅通的出行路。

通讯员 王志鹏

望江交警深入运输企业开展警示教育活动

全面增强交通运输从业人员安全意识

为切实增强交通运输企业及从业人员的安全意识,有效预防和减少道路交通事故发生,6月4日,望江县公安交管大队走进运输企业,组织企业管理人员和驾驶人开展交通安全警示教育活动。

活动中,宣传交警通过通俗易懂的语言,向货车驾驶人详细讲解了交通法律法规知识,特别针对货车“盲区”“内轮差”等容易引发交通事故的关键问题进行了重点提醒,强调了分心驾驶、疲劳

驾驶的严重危害。此外,交警还与驾驶人进行了互动交流,解答了大家提出的关于交通法规、车辆管理等方面的疑问,并发放了交通安全宣传资料。

通讯员 胡红松

◆ 安全提示

行人上高速有哪些危险?

大家都知道行人不得进入高速公路,然而行人上高速玩耍、就近搭车、抄近道等情况却时有发生。这样不但对行人自身安全造成严重的隐患,而且还扰乱正常的行车秩序,极易酿成事故。

一、危害个人生命安全

高速路上驾驶人倘若有丝毫的放松就会不容易观察清楚周围静止不动的、相对较小的事物。

行人在高速路上,只要稍不留意就很有可能被车辆刮碰。在车速较高的情况下极有可能导致严重后果。

二、危害高速公路行车安全

高速路的车流量比较大,车速比较快,一旦发生事故就会有车辆因躲避不及而连续发生交通事故,造成高速公路大面积拥堵和严重的经济损失。

三、危害公共交通秩序

有些行人为了图方便、省事,翻越隔离栏违法上高速候车,这就给某些客运车辆驾驶员非法停车载客、非法超员等违法行为带来可乘之机。这不仅危害到了违法进入高速公路候车人的安全,也危害了公共交通秩序,为交通事故埋下了隐患。

交宣